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Beantwoording EK vragen - implementatie Omgevingswet 
- GroenLinks-PvdA 21 september 2023

Aanleiding
Op 21 september 2023 heeft het EK-lid Kluit (GroenLinks-PvdA) vragen gesteld 
over twee berichten op LinkedIn betreffende de Omgevingswet en het DSO.

Geadviseerd besluit
U wordt geadviseerd in te stemmen met de antwoorden op de schriftelijke vragen 
van het EK-lid Kluit (GroenLinks-PvdA) en het sturen van het gevraagde afschrift 
van de beantwoording van deze vragen aan de Tweede Kamer.

Toelichting
Allereerst is uitgezocht om welke informatie op LinkedIn dit ging en waar deze 
informatie op was gebaseerd. Na het bij diverse betrokkenen nagaan van de 
informatie uit met name het beeld bij het bericht is achterhaald dat het in beide 
berichten ging om informatie uit een presentatie van een medewerkers van TBO 
en OBO’s aan ontwikkelaars van software. Het betrof het meenemen van de 
ontwikkelaars in de toekomstige ontwikkelingen van het DSO. 

In de beantwoording gaat u in op de context van de presentatie, de gedeelde 
informatie. Daarbij wijst geeft u antwoord op de gedane uitlatingen en hoe dit 
zicht verhoudt tot uitlatingen over waar het DSO nu staat, en waar met de 
afbouw, uitbouw en doorontwikkeling aan verder wordt gewerkt. 
 Gezien het verzoek om informatie dat het lid van de Eerste Kamer heeft gedaan 
op basis van artikel 68 Grondwet wordt tevens de presentatie (na check op de 
AVG) meegestuurd. Daarnaast geeft u antwoord op de wijze van 
informatievoorziening aan de Eerste Kamer en de zorgvuldigheid die daarin wordt 
betracht en de informatie die openbaar gedeeld wordt over de stabiliteit en 
performance van het DSO. 

Naar aanleiding van de verwarring die is ontstaan over de 50% zet u uiteen dat 
dit de cijfers uit de planketen van de pre-productie betreft, hoe dit technisch 
werkt en welke verbeteringen mogelijk zijn, door bijvoorbeeld te vragen om 
validering voor publicatie van een plan. 

Op de overige vragen over benodigde extra tijd, het programma Platform Open 
Overheidsinformatie, het Verdrag van Aarhus, de WCAG en de 
stelselverantwoordelijkheid geeft u in de beantwoording technische en juridische 
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uitleg voer de stand van zaken en hoe hiermee nu en bij het vervolg mee wordt 
omgegaan. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.
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